


2/2:א�����


ن��
المفصل(:א�����א� مقترح:الحل الموقع13تمرين   )على
محلول- 1 البوتاسيوم)A(لتحضير كرومات 2K+ + Cr2O7(لثنائي

بحل)-2 قمنا ،2.94 gكرومات ثنائي من
النقي المقطرmL 100فيK2Cr2O7البوتاسيوم الماء   .من

المقطر-أ الماء في البوتاسيوم كرومات ثنائي انحTل معادلة   .أكتب
التركيز-ب الناتجC0أوجد   :للمحلول

  .M(K) = 39 g/mol،M(O) = 16 g/mol،M(Cr) = 52 g/mol:يعطى
التركيز- 2 قيمة من نأخذC0للتأكد نمدmL 10السابقة و السابق المحلول محلول10دھامن على فنحصل مرات

المولي تركيزه نأخذC1ممدد ،V1 = 20 mLالثنائي الحديد كبريتات بمحلول نعايرھا و الممدد المحلول ھذا من
)Fe2+ + SO4

المولي)-2 إضافةC2 = 0.2 mol/Lتركيزه للتكافؤ يلزم أنه نTحظ ،V2 = 6 mLمحلول من
الثنائ الحديد   .يكبريتات

الثنائيتين-أ أن علمت إذا المعايرة لتفاعل المنمذج التفاعل معادلة ھما)مؤ/مر(أكتب التفاعل في   :الداخلتين
(Fe3+/Fe2+)   ,    (Cr2O7

2-/Cr3+) 
المولي-ب التركيز الموليC1أوجد التركيز استنتج ثم المعاير الممدد   .اlبتدائي)A(للمحلولC0َللمحلول
  


ن��
الموقعالحل(:�א��א�א� تمارين-01وحدة:على و نظري   )14تمرين- 01عرض
قدرھا المغنزيزم معدن من كتلة حجمm0ندخل الكبريت Vفي حمض محلول 2H3O(من

+ + SO4
التركيBز)-2 ذو

تBBدريجياCالمBBولي حجمBBه تزايBد و الھيBBدروجين ثنBBائي غBBاز انطTBBق نTحBBظ المن.، الكيميBBائي للتحBBولالتفاعBBل مBBذج
التالية بالمعادلة عنه يعبر الحادث   :الكيميائي

Mg(s) + 2H3O
+ = 2H2O(ℓ) + H2(g)

 + Mg2+
(aq) 

تدريجيا-1 الھيدروجين ثنائي غاز حجم تزايد يدل ماذا   .على
عن-2 الكشف و حجمه قياس و المنطلق الغاز بحجز للتTميذ تسمح التي الطريقة شرح مع ، التجربة مخطط   .همثل
التفاعل-3 لھذا التقدم جدول   .مثل
التالية- 4 العبارات   :أوجد
التفاعل• الھيدروجينبدlلةxتقدم ثنائي غاز الموليV(H2)حجم الحجم و كيفية لحظة في   .VMالمنطلق
التفاعBل• حجمBهP(H2)بدlلBةxتقBBدم و الھيBBدروجين ثنBBائي غBاز المثBBاليV(H2)ضBBغط الغBBاز ثابBBت ،R،ةBBدرج

المطلقة   .Tالحرارة

الھيدرونيوم• لشوارد المولي ]التركيز ]+
3OHاللحظة C،VS،VM،)H(V:بدlلةtفي 2.  

  
  
  


